

10 дневный тур с 08 по 17 апреля 2017 года включающий в себя ОТДЫХ + ЭКСКУРСИИ, от 1200.00€
Экскурсионная программа и входные билеты включены в стоимость тура.

Прибытие 08.04.17 в международный аэропорт Гаваны. Трансферы из аэропорта в гаванский отель будут организованы фирмой «euigore-vm-guide» мини группами. Размещение в отеле после 13.00 и по мере готовности комнат. Начало экскурсионной программы 09.04.17 в Гаване в 09.00. Окончание тура в аэропорту Гаваны 17.04.2017 г. в 16.00. Обратные вылет из гаванского аэропорта после 18.00.

28 октября 1492 года, через 16 дней, после первого открытия островов в загадочной Вест-Индии, корабли Христофора Колумба, причалили к Японии! Мореплаватель был уверен, что достиг японских берегов, хотя на самом деле, это была Куба, тропический рай, о котором первооткрыватель чуть позже запишет в своем дневнике: «прекраснейшее место на Земле!»

Куба – жемчужина Антильских островов!

Великому немецкому географу и путешественнику Александру фон Гумбольду, очертания этого острова напоминали по форме крокодила! А кубинский поэт Николас Гильен, в одном из своих произведений, сравнил свою страну с зеленой ящерицей, распластавшейся среди теплых вод Карибского моря. Хвост этой рептилии расположен всего в 145 км от побережья Майами и совсем рядом с мексиканским полуостровом Юкатан, а вот «глаза» ящера-монстра расположены у Навстренного пролива между Кубой и Гаити, важнейшего судоходного пути между Атлантикой и Карибами. Поэтому Куба не раз становилась «яблоком раздора» между сверхдержавами! Но сегодня мы поговорим не столько о политике «острова зари багровой», о кубинском фиделизме и революционерах-бородачах «барбудос», сколько о природных красотах и исторических памятниках самой большой жемчужины Карибского моря! Испанский поэт Федерико Гарсия Лорка настолько обожал этот остров, что писал своим родителям: «Если я исчезну, то ищите меня на Кубе!», а великий американский писатель Эрнест Хемингуэй, вообще считал Кубу своим самым родным местом!

А вы не забыли прочитать на нашем сайте большое описание тура?

Порядок прохождения поездки:

1 день – 08 апреля 2017 г., суббота

В XVI веке Гавану называли «Воротами Испании на Запад», а сегодня именуют «Старой роскошной дамой». Прибытие в Гавану. Трансфер в отель мини группами. Размещение в отеле. Отдых. Аклиматизация и адаптация к часовому поясу. Свободное время. Вечером первый ужин в отеле. Напитки во время ужинов не включены в стоимость и оплачиваются самостоятельно.

2 день – 09 апреля 2017 г., воскресенье

Гавана – первое знакомство!

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по кубинской столице. Пешеходный тур по Старой Гаване (Гавана Вьеха) с посещением Кафедрального Собора, бывшего дворца Президента а ныне Музея Революции. Время на Ланч. Продолжение знакомства с Гаваной. Посещение табачной фабрики «Ла-Корона». Вечером возвращение в отель. Вторая ночь в отеле в Гаване. Отдых. Ужин в отеле. Свободное время.

3 день – 10 апреля 2017 г., понедельник

Гавана открывает свои тайны!

Продолжение знакомства с Гаваной. Автобусно-пешеходная экскурсия с подъемом на смотровую площадку монумента Хосе Марти (110 м высотой на лифте). Ланч. Посещение Дома-музея великого писателя Э.Хемингуэя в Финка-ла-Вихия (12 км к югу от Гаваны). Вечером возвращение в отель в Гаване. Ужин в отеле. Вечером возможно организованное посещение танцевального шоу «Тропикана» (от 100 долл.США) одежда нарядная.

4 день – 11 апреля 2017 г., вторник

Знакомство с Западной Кубой.

Ранним утром выезд из Гаваны. Мы отправляемся на запад страны в Долину Вьялес. Первый марш-бросок 80 км до Сороа. Знакомство с парком орхидей. Купания в термальных источниках. Переезд в Пинар-дель-Рио (60 км). Знакомство с городом и время на ланч. Затем переезд в Природный парк Маготе (20 км), посещение карстовой пещеры Куэва-дель-Индио и фрески «Мураль-де-ла-Преистория». Вечером возвращение в Гавану (170 км). Ужин в отеле.

5 день – 12 апреля 2017 г., среда

Утром выезд в Варадеро (140 км). Долина Юмури. Фотографирование у моста Бакунаягуа. Остановка в Матансасе. Краткая прогулка по центру города. Посещение театра «Сауто». Время на ланч и сувениры. Прибытие в Варадеро. Размещение в отеле-резорте после 16.00. Отдых. Свободное время. Ужин в резорте

6 день – 13 апреля 2017 г., четверг

День отдыха в Варадеро на Атлантическом океане.

Лежаки и зонтики на пляже или возле бассейна включены в стоимость проживания в отеле-резорте. Для тех, кто предпочитает активный отдых при отеле-резорте имеются различные катамараны, яхты, катера, парашюты, серфинг и виндсерфинг, которые можно взять в аренду (за дополнительную оплату). Для любителей дайвинга организуются специализированные однодневные погружения. Возможна организация на месте однодневных морских прогулок и туров на прилегающие к Варадеро и полуострову Икакос островам (оплата самостоятельно от 20 до 100 долл.США за человека, в зависимости от категории тура). Завтрак и ужин включены в стоимость тура. Обед и напитки оплачиваются экстра.

7 день – 14 апреля 2017 г., пятница

Сегодня мы отправляемся на юг острова Куба на берег Карибского моря!

Сегодняшний однодневный тур продолжительностью 13-14 часов. Ранним утром (6.30) выезд в Тринидад (время в пути до Тринидада 3,5 часа). Прогулка-экскурсия по историческому центру Тринидада (2 часа). Переезд на берег Карибского моря (30 минут). Время для купания. Отдых и ланч (2,5 часа). Переезд в Сьенфуэгос (1 час). Прогулка по Сьенфуэгосу. Возвращение в Варадеро (2, 5 часа). Прибытие в отель-резорт к 20.00. Ужин в резорте. Отдых.

8 день – 15 апреля 2017 г., суббота

День отдыха в Варадеро на великолепных пляжах Атлантики! Свободное время. Самостоятельные купания и прогулки. Затраки и ужин включены в стоимость проживания в отель-резорте.

9 день – 16 апреля 2017 г., воскресенье

Утром, после завтрака свободное время. Самостоятельное время на купания и пляж. Во второй половине дня мы отправляемся на автобусе на Пунто-Боланка в лагуне Пасо-Мало. Здесь пересядем в подводную лодку, через стеклянные окна которой, мы будем наблюдать за коралловым рифом. Продолжительность подводной прогулки около 40 минут. Затем переезд на крайнюю оконечность мыса Икакос. Дворец Дюпонов (где сегодня бар, кафе, рестораны). Вечером возвращение в отель-резорт. Ужин в отеле. Отдых.

10 день – 17 апреля 2017 г., понедельник –

Полдня на берегу моря. Время на ланч. В 13.00 выезд в Гавану. Прибытие в Международный аэропорт Гаваны к 16.00. Обратный вылет домой планируйте после 18.00.

В стоимость входит:

Проживание 10 дней, 9 ночей в отелях 3***- 4 **** с завтраком-буфет и 9 ужинами в Гаване и в отеле-резорте в Варадеро. Напитки, во время ужинов, не включены в стоимость и оплачиваются самостоятельно. Проезд автобусом по всему маршруту, авторские экскурсии на русском языке. В стоимость тура включены: обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по кубинской столице, пешеходный тур по Старой Гаване (Гавана Вьеха) с посещением Кафедрального Собора, бывшего дворца Президента а ныне Музея Революции, посещение табачной фабрики «Ла-Корона», подъем на смотровую площадку монумента Хосе Марти, посещение Дома-музея великого писателя Э.Хемингуэя в Финка-ла-Вихия, знакомство с парком орхидей Сороя, купания в термальных источниках (не забудьте купальные принадлежности, полотенца и резиновые шлепки), прогулка по Пинар-дель-Рио, поездка в Природный парк Маготе, посещение пещеры Куэва-дель-Индио и фрески «Мураль-де-ла-Преистория», краткая прогулка по Матансасу, посещение театра «Сауто», прогулка-экскурсия по историческому центру Тринидада, прогулка по Сьенфуэгосу, тур на подводной лодке по коралловым рифам, Дворец Дюпонов. При одноместном размещении доплата за одноместный номер 280,00€. В стоимость не входят чаевые для водителя и сопровождающего из расчета 1,5-2 € с одного человека за 1 день тура. В стоимость тура не входит посещение танцевального шоу «Тропикана» (от 100 долл. США), дегустация рома - оплачиваются самостоятельно, по желанию. Уточните к какой категории относится ваш паспорт. Нужно ли вам открывать въездную визу на Кубу. Такая виза не входит в стоимость тура, но наша туристическая компания оказывает содействие в открытии въездной визы. Комплектация группы завершается за 20 дней до начала тура.

Как не испортить поездку

Когда и куда прилететь.

Прибытие 08.04.17 в международный аэропорт Гаваны. Трансферы из аэропорта в гаванский отель будут организованы фирмой «europе-vm-guide» минигруппами. Размещение в отеле после 13.00 и по мере готовности комнат. Начало экскурсионной программы 09.04.17 в Гаване в 09.00. Окончание тура в аэропорту Гаваны 17.04.2017 г. в 16.00. Обратные вылет из гаванского аэропорта после 18.00. Трансфер от отеля в Варадеро до аэропорта будет организован фирмой «europе-vm-guide» в 13.00. Для туристов, вылетающих раньше, трансфер в аэропорт индивидуальный (с доплатой), вылетающих позже – привозят в аэропорт с 13.00 до 16.00 и они ожидают свой вылет в аэропорту или дозаказывают дополнительную ночь в Гаване (от 100€).

Как менять деньги.

Внимание! Национальная кубинская валюта – «песо кубано» (CUP), но для иностранных туристов внутри страны используется так называемый «конвертируемый песо» (CUC, «девиса»), за который можно купить все что угодно в специальных валютных магазинах «Тьендас Панамериканас», «Каракол (Улитка)» и др. Это напоминание тем, кто в старые «добрые советские времена», получал так называемые валютные чеки и посещал советские валютные магазины по системе «Березка». Так вот местные «песо кубано» нам не понадобятся, поскольку их получают и ими расплачиваются только кубинцы. Наша туристическая валюта «конвертируемый песо» (CUC) - обычные деньги, только курс у них к местным фантикам «монета националь» (CUP) очень суровый 1 CUC к 28-30 CUP! На местных рынках и в магазинах для кубинцев любят принимать «девису» (CUC) от иностранцев, а вот сдачу выдают обычно в «монета националь» (CUP). Старайтесь их не брать, поскольку потом нужно будет менять такие деньги в специализированном банке CADECA Casa de Cambio, которые находятся только в Гаване и в Варадеро. Для иностранцев по началу это несколько «сложно», но потом привыкаешь! «Привыкаешь» и к тому, что в спецмагазинах и в спецресторанах для иностранцев, цены во много раз выше, чем в обычных кубинских. Кредитные карточки идут в отелях, на курортах, в специализированных магазинах, но только Visa и Mastercard. American Express (или другие карты банков США) не принимаются. Это и понятно, политика! Но мы надеемся, что со временем эта система карт будет приниматься, так же, как и по всему миру.

Как одеться.

Первая половина апреля обычно теплое (днем +22' +25' С, ночью +18' +20' С) и сухое время года для Кубы, осадки редкие (хотя могут быть кратковременные ливневые дожди) выпадает в среднем 35-42 мм за месяц, правда, высокая влажность воздуха 79-81%. Вечером, не помешает легкая кофта или рубашка с длинным рукавом, поскольку все наши города стоят на берегах морей и океанов, а от воды может быть вечерний бриз. Значит на время поездки закладываем в чемодан летнюю одежду, шорты, майки, летние рубашки и платья, купальники и плавки, головные уборы от солнца. В роскошных вечерних свадебно-банкетных нарядах нет необходимости, но выйти на ужин в резорте или прогуляться по вечерней Гаване, заглядывая в кафе и бары, в приличной (считай не пляжной) одежде просто необходимо. Кубинцы очень ценят опрятность, стильность и вкус в одежде! Загорать «топлес» или полностью обнаженным тут не разрешается, сказывается религиозная и коммунистическая морали. Зато кубинские мужчины обожают делать комплименты проходящим мимо женщинам, это своеобразный «священный мачо-ритуал», пусть не всегда отличающийся изысканным вкусом и утонченностью, но реагировать на них нужно адекватно – обычной улыбки будет достаточно!

Какую обувь – спортивного типа. Центральные, исторические части городов, закрыты для транспорта. Это пешеходные зоны, поэтому на туре, много пешеходных экскурсий продолжительностью до 2-2,5 часов. Долина Виньялес, город Тринидад расположены на пересеченной местности. Есть подъемы в верхние части городов, спуски с холмов. Но не пугайтесь, не по крутым склонам, а по улицам и ступеням. Для пляжа и бассейнов необходимы купальные шлепки.

Что взять: кремы от солнца и для загара, солнцезащитные очки, зонтики от солнца, средства от moskitov, туалетная бумага, влажные салфетки, мыло, шампунь - тоже не окажутся лишними.

«Куба – любовь моя!»